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Ileu y4eOHOro 3aHATHA:
1 y3HaTb O CyLLeCTBOBaHMM BECOBOIo JaBlIEHNA
B XKMOKOCTAX M rasax;

1 OOBACHUTb 3aBUCUMOCTb AaBJ1EHUA XXKNOKOCTH
oT I'J'Iy6I/IHI:>I NOrPy>XeHn4,

1 BbIBECTM (hopMyIny Ans pacyeTa JaBneHus
)KWOKOCTM Ha AHO cocyaa;

1 HAY4UNTbCHA BbIHNCIATb JaBJIEHNE HaA ntoodom
YpPOBHE XUOKOCTH.



OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

1 Kak nepepatoT AaBneHue XnaKkocTu U rasbl?

1 Ecnn BLICTPENUTL U3 MENKoKannbepHou
BUHTOBKM B BapeHoe 4Auuo, ToO B 4ule
obpasyetca  otBepctne. Ecnn  Xe
BLICTPENMNUTL B CblIpoe  AWLO, OHO
pasneTnTcs. Kak 00bACHNTL 3T & “ga

J
1 CdopmynupyuTte 3akoH lacka. h i ; i, Q@Jf
1 OT Yyero 3aBUCUT JaBNEHUNE rasc
NOMELLEHHOro B cocyae?




HoBas Tema



Kak MOKHO paccUuTarh JaBJICHHE
dKUAKOCTH HA THO M CTEHKH cocyaa?

S1 S2



Cuaa F, ¢ koTopoil :KHIKOCTb, HAJIUTAA B
COCY/, JABMT HA €ro JHO, YUCJIECHHO paBHA
KAKOH CHJIe, eCJIU COCY/A HeMOABMKEH ?
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Kak onpeneuth Bec ;KUIKOCTH, 3HAH €€
Maccy?
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Kak MOXHO onpeaeiMTh Maccy KUJAKOCTH,
3HaA €€ IVIOTHOCTh?
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Kak MOKHO onpeaeiuTh 00beM KHUAKOCTH B

cocylae, 3Has ILJIOINAAb THA COCY/IAa H BBICOTY
CT0J10A )KMIKOCTH?
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MbI moayduau GopmMyJay IJI HAX0KICHUSA
TaBJCHUSA JKUIKOCTH

p = pgh

St S2



Ot kakoun Besinuuubl HE 3aBucuT n1aBjieHue

KUAKOCTH?

p = pgh
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OT nnowaau
OHa cocyaa



3apucyuTe ONOPHLIA CUTHAJI

p = pgh

S S2



I mapocraTuyecCKUH MapaaoKc

HepaBHble macchbl XXUAKOCTU co3aaroT
OANHAKOBOE OABJIEHUE

S = S2 = S3

[laBneHue He 3aBUCUT OT MacCChbl



OT 4ero 3aBUCHUT JABJICHHUE KUTKOCTHU?

C

[laBrieHne XnakocTn 3aBUCUT OT rMyobuHbl (h)




OT 4Yero 3aBUMCHUT JAABJICHUE )KUIKOCTH?

1 Pewwnm 3agady Ynp. 15 Ne 1.



OT 4Yero 3aBUMCHUT JAABJICHUE )KUIKOCTH?

1 Pewwum 3agady Ynp. 15 Ne 1.

JlaHo:
h=0,6m

K2
,O6 = IOOO?

Ke
P.= 800;
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OT 4Yero 3aBUMCHUT JAABJICHUE )KUIKOCTH?

1 Pewwum 3agady Ynp. 15 Ne 1.

JlaHo: JlaBrenne xugkoctn: P = Pgh
h=0,6m
Ke P,=p gh=1000£-9,8£-0,6M=5880Ha
pe — 1000? 6 6 ]l/l3 22
K2
P, =800~ p. = p.gh=800"% .98 0,61 = 47041
M K2

ppm — 13600K_23 Ke H
M Pom = P& =13600—-9,8—-0,6 =7996811a

p-? p -? M K
-9
Ppm ™ ! Omeem: p = 5880 Tla, p = 4704 Tla, p =
8 K pm
79968 Tla.




Kako¥ BBIBO MOKHO C€JIaTh, AHAJIU3UPYH
pe3yabrarbl 3aa4un? OT Yyero 3aBUCHUT
AaBJICeHUE?

Ha oauHaKoBOW rnyouHe
AaBrieHue Tou XXNOKOCTHU
bonblie, NSIOTHOCTb KOTOPOU
bonblue.



Pemium 3aaaum

0YpoBeHb «A» Ne |

1YpoBeHb «A» Ne 4




1. HukHHe  oTBepCcTHH  OAMHAKOBBIX
CTEKJSAHHBIX TPYOOK 3aTIHYTbl TOHKOH
PE3UHOBOM IUICHKOU. B HUX HaJIMTa BOJA TaK,
KAK [MOKAa3aHO HAa pUucyHKe. Kakast U3 IUIeHOK
IpPOrHercsa 0oJblue?




2. B kakoii TpyOKe IVIOTHOCTD KHUAKOCTH
HAUOOoJIbIIAsA?

Nel Ne2 No3



3. B Toukax A4, B, C, E cocyna npojaejaHbl
orBepcTHda. M3 KaKNUX OTBEPCTHIl Boaa Oyaer
OUTH MO HAHOOJILIIINM JTABJICHUEM?




4. CpaBHUTE JaBJICHUA OTHON U TOH Ke
"KHUIKOCTH HA THO CTAKAHA U HA THO Beapa.
1) OnuHaKoBBI. 2) Pazau4yHbl.




5. Ha kaky10 u3 pbI0OOK B aAKBapuyMe
AaBJCHNE BOILI HANO0O0JIbIIEe?




OT1BeThI
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BepHble OLeHKa
OTBEeThbl
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4 4

3 3
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3aKoHUYHTE NpPeaTI0KEeHH e

1 CEeroaHs s ysHan...
1 ObITO MHTEPECHO...
10bIN0 TPYAHO...
14 peLwiarn 3agayu. ..
1 Tenepb g MOry...
19 HAY4YUIcs...

1Y MEHS1 NONy4nIiocs ...



JlomanrHee 3ajaHue

1«3» Q37 {38
I«d» Q37 §38 Yup. 15 Neo 2

1«S» Q37 §38 Yup. 15 Ne 2
JI No 5135






YpoBenb «A» Ne 1

J1aHoO: [1lo onpeneneHuto oaBneHUs
F=7,5H F
S =0,013 M? p=—
S
P- 7 75H
p=———5=57691a~5771la
0,013.m

OTtBeT:. p=577Tla




YpoBenb «A» Ne 4

[aHo: [aBnenue xuakoctup = Pgh
h =40 Mm
Ke
p=1030"2 | 2103022 .98 404 =
M M K2
p -7 — 40376011a

OTBeT:. p =403760 [la.




